R1601.1 Saawan norpyaosHas nnaTbopma < RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
Mapka i Mopenb i oA BbINycka i O6béM auratens i Tun KN i Tun npusBoaa
Sollers | Atlant (L2, L3) : 2023- ! Bce ! Bce ! Bce
AnvHa |LlUnpuHa | Beicota
LUtaTHble rabapuTbl Ky30Ba : 5650 mm |2098 mm | 2405 mm
Eigﬂf:,;';' Y3088 C YCTAHOBTGHSMM| 5670 vt 2098 mu | 2405 wm Bont M10x90
: LWan6a 10ys..
LWanba 10
lanka M10
6o
Bont M10x90 eb
LLlain6a 10ys.
UJaI|7|6a 10 Bont M10x20
Fanka M10 KpoHLuTeiiH 1 npasbl

°ﬁﬂjLLIa%a 10 yB.
%

Bont M8x20

,n7LLIa|7|6a 8
L ) . :

C

B
Bont M10x20 ~g»

LWanba 10 y..

Morpy3oyHas nnatgopma

Puc 1. Puc 2. Puc 3.
MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB Kpenexa:
1. CHATb BYKCMPOBOYHYIO NETIHO. HanmeHoBaHue i Kon-so i MomeHT 3aTsKku
2. 3akpenuTb kpoHwTernH 1 6ontamn M10x90 c wanbon 10ys, wandon 10 n ! !
ravikon 10, kak nokasaHo Ha pucyHke. (Puc. 1) bonTM10x%0 '+ 6wt ! 49.0 Hm
3. 3aKkpenuThb KPOHLLTENH 2 K KpoHLITeHY 1 Gontamn M10x20 ¢ waiiboit 10. BonT M10x20 1+ 4wt | 49.0 Hm
(Puic. 2) BonrM8x20 1 4w ! 24.0 Hv
4. AHaMorM4YHO YCTaHOBUTHL KPEMMeHNs Ha Apyryio CTOPOHY aBToMoBuns. L”aLTJGa, 10 ¥B' i 16 wr.
5. YcTaHOBUTb NOrpy304Hyto Nnatdopmy Ha KPOHLUTENHbI 2. 3akpenuTb m ?6”6: 0. i 40 L. i
nnatgopmy 6ontamm M8x20 ¢ wawbon 8. (Puc. 3) raamﬂkz M)% ' ﬁ: !
6. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble COEANHEHMS. KpoHwreiin 1 nessid | 1 w. !
KpoHwTeiiH 1 npaBbiii A T i
PekomeHaauum no yctaHoBKe: KpoWwTeiin 2 nessit 1+ 1w,
1. He pekomeHpayeTcs ncnonb3oBaHe NHEBMOUHCTPYMEHTa. KpoHwuTeitH 2 npagblit 1+ 1 LT, i
2. He pekomMeHayeTCcs MCMOonb30BaHNe arpeCcCUBHbIX XMMUYECKUX CPeACTB Mpu MorpysouHasi nnathopMa 1 1 WT. 1
N 1
1uns2

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
Ilam-me H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ,IeflCTBy'lOl\IHMH ‘E "
HOpMaMH H IIpaBHIAMH. EuaronapnM Bac 3a BKIa1 B OXpany oxpy»xalomeﬁ cpenst / ‘ ;
-—




R1601.1 Saawan norpyaosHas nnaTbopma < RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
Mapka i Mopenb i oA BbINycka i O6béM auratens i Tun KN i Tun npusBoaa
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
Sollers ' Atlant (L2, L3) | 2023- ! Bce ! Bce ! Bce

Yy

“

'.f!
4

2un32

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape)KAeva n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzBo,qwrenb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIUIO MOPOroB.

JlaHHOe H3/ienie MoCTe OKOHYAHIA IKCILTYaTallli TIOUTeKIT YTIUII3AIII B COOTBETCTBIII C IefiCTBYIOMIIMI 2K, J
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr / ‘ ;
-



	Страница 1
	Страница 2

